

打工小伙随机选号中奖691万

自称家住六安山区,兑奖现场捐出5万元善款

双色球第2013068期开出红球02 07 13 20 25 27,蓝球06,当期全国共开出10注一等奖,单注奖金691.2万元,其中我省彩民中得1注。出奖地址位于合肥市四里河路柳林大道利港四季华庭C栋108号商铺34010422福彩站点。该站点一彩民以一张10元5注的单式票,中得一等奖1注,获奖金691.2万元。近日的一个下午,大奖得主贺先生(化姓)在朋友陪同下,来到省中心兑奖。

六安小伙在肥中奖691万

据了解,大奖得主贺先生是个80后,来自我省六安的一个山区县,目前在合肥市上班,自称打工仔。他接触彩票有3年时间,是在其他彩友的介绍下接触彩票,主要跟风购买双色球,以及即开

型彩票刮刮乐。贺先生说,他虽是有多年买彩经历,但他不算真正的彩民,因为他并不痴迷彩票,是遇到或者想起来就买买,属于三天打鱼两天晒网的随意彩民,甚至对彩票的玩法都还不了解。由于买彩票的随意性较大,自己也不太会看号码走势图之类的,选号就凭感觉,更多的时候是机选,这样快捷干脆。

6月13日是周四,当天贺先生下晚班后,在回去时路过34010422号福彩站点,看见好多人在打彩票。他突然脑海里一热,就钻进了投注站。进了站点,他看见有在看号码走势图的,有在议论号码的,有在打票的,热火朝天。他还想是机选省事,就递给销售员10元钱,机选了一张5注的单式双色球彩票。就是这么一次不经意的举动,让贺先生中得了当晚一注691万余元的大奖。

邀朋友兑奖,捐5万爱心款

谈到大奖,贺先生和陪同的朋友都说,我们过去都觉得大奖有点不可琢磨,将信将疑,甚至觉得是可控的。我们就想,中不到大奖,中个几十万的二等奖也不错。现在相信大奖是真实的了!贺先生和朋友都有点不好意思的笑着说。

第二天上班上网查看才知道中了大奖。当时怎么也不敢相信,喊来朋友核对几遍号码,又查看了中大奖的新闻,才确认是自己中的。来兑奖前,还电话和省中心兑奖科联系确认了一下。

对于大奖奖金怎么安排,贺先生说因太激动,还没想好。临走前,贺先生捐出了5万元的爱心款,委托省福彩中心替他回馈社会,做点公益活动。

盛文 记者 周德胤



越洋彩闻

快餐店老板娘与4名女工合买中8892万

6月19日,加拿大“6/49”玩法开出1520万加元大奖(约合人民币8892万元),当地一家快餐店的老板娘以及4位女员工意外地收获了这份幸运。周四这天,他们就在自家餐馆前拍照,欢笑,尖叫着庆祝自己中得大奖。

老板娘图拉尼和丈夫山姆经营着这家快餐店超过了10个年头,手下有9名员工;而这次中奖的彩票,正是图拉尼和其中4名员工合买。她们一起合买彩票的时间超过一年了,比较随意,机选号码和自选号码交替进行。

58岁的女员工玛丽也是大奖得主之一,“我退休了!除此之外,我什么都不知道!”她挺喜欢在快餐店工作的时光,但想到现在能将这些抛之脑后,感觉也相当不错。玛丽在这家快餐店里担当厨师和招待14年了,她说很想立刻放松,但不会辞职,直到店主找到了合适人选来接替她的工作。汪晓明

合肥男子狂中7注267万二等奖

中奖24天后才现身兑奖,自称领奖后先还房贷

6月2日双色球第2013063期开奖,位于合肥市徽州大道137号商住楼101号的福彩34010789号站点一举揽获7注二等奖。当期二等奖单注380751元,7注共计奖金近267万。根据系统检索,中奖彩票是两张14元的7+1复式票和一张5倍单式票。

在出奖24天后,大奖得主终于现身。6月26日一早,一位墨镜男走进了合肥市福彩中心兑奖处。原来他就是那位大奖得主。他中等个儿,戴着茶色墨镜,穿着严实。从走进兑奖室到办理手

续开始,始终没有摘下墨镜,话语不多,十分神秘。

福彩中心工作人员首先恭喜他中了大奖,然后好奇地问他是如何选号的,到这大奖得主老王才放下警惕,打开了话匣子。

据老王介绍,自己买彩票时间不是很长,平时选号就是根据走势图,从不守号。买双色球一般是以复式方式为主。当问起,为何当期是以三张票购彩时,老王有些遗憾地说,当时凭直觉感觉号码非常不错,于是就又要了两张,一张是7+1复式,一张是5倍单式票,要不是牌

友跟他“三缺一”,他中得可就不是二等奖了,蓝球跑不掉的。

老王最后说到笑着说,“遗憾当然会有一些,但是尽量别去想它,越想它只会越遗憾。彩票就是这样,一个号码就差很远很远,不过,能中7注二等奖,已经是很幸运了!”

办完兑奖手续后,老王轻松地告诉记者,267万元奖金虽然并非天文数字,但他和妻子商量好,首先把前年买房子的房贷先还上,剩余奖金存起来,留作孩子未来的教育基金。张杨

双色球喜喜看红

0路号出4码 红球全偶可期

上期看好的买点大多没有开出,特别是看好“5奇或5偶”的偏态依然没有开出,这样这两个形态的遗漏期就更长了,建议近期关注这两个形态会开出一个。

同尾号码是重点。前两期没有开出同尾号码,我们看较长一段时间以来,同尾号码开出偏少,近期多是两个同尾号码,而同尾号码出3码或是开出两组同尾号码的形态均有很长的遗漏了,建议近期关注同尾号码热出,看好单期开出两组同尾号码或是开出一组3个同尾号码,比较看好的同尾号码的组合有:12-22,03-13,06-26,05-15-25,07-17等。

红球全偶号码。红球全偶数号码当前遗漏448期,历史最大遗漏179期,这

次的遗漏期太长了,两年多没有开出全偶数号码了,而以前当红球开出全偶数号码时,中奖的人数也比较多,记得甘肃嘉峪关开出的亿元大奖,就是红球为全偶数号码,从而在全国刮起了倍投之风。红球共有16个偶数号码,可以进行大复式投注,也可以进行多个小复式组合投注,如果有2个左右的看好号码也可以进行胆拖式投注,进行偏态跟守,要么是复式,要么是胆拖最好,单式投注的中奖几率太小,虽然我们从中奖的结果看,有不少就是单式中的奖,主要是单式投注的人太多,只能说运气来了挡不住。另外,5奇或是5偶的形态是近期关注的重点,彩民朋友应当密切关注。

0路号码出4码。2013072期开出4个2路号码,那么在073期、074期我们应当重点关注0路号码或是1路号码能够多出,特别看好0路号码能够多出,遗漏期较长的只有06、24这两个号码,需要关注,另外还有03、12、15、18、30等近期比较看好。那么在1路号码中比较看好的号码有:01、22、25等,一般在1码至3码左右,多出的可能不大。其它方面,我在关注偶数号码多出的同时,需防开出全合数号码,因为除02外的偶数号码均是合数号码,奇数合数号码中15、25、27、09等也比较看好。

13码红球推荐:01、03、06、12、13、17、22、24、25、26、27、29、30。喜喜

骏宝3D一周分析

重点关注形态“奇偶奇”回补

一、大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态未开出;全大形态开出1次;两小一大形态开出2次;全小形态开出4次;笔者根据以上分析预测下周大数可能会高开,关注大大小形态或大大大形态。下周重点推荐:小大大,大大小,小小大,形态重点关注大大小回补。(上周荐中:小大小)

二、奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出3次,两奇一偶形态开出2次;全偶形态开出2次;全奇形态未开出。同时,根据上周分析奇数共开出7枚,偶数开出15枚。笔者根据以上分析预测下周奇数可能会反弹回补,下周重点推荐:奇偶奇,偶奇奇,偶奇奇,形态奇偶奇重点关注回补。

三、质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出3次,两质一合形态开出3次;全合形态未开出;全质形态开出1次。同时,根据上周分析质数共开出12枚,合数开出9枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:质质合,质合质,合质质,形态合合质重点关注回补。(上周荐中:质合合,质合质,合合质)

四、和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中小和值区域,上周和值波动比较大,最小和值出现了03点,最大和值出现16点。近期中大和值将会走强,和值将趋向中大和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:11点,13点,15点,17点,19点,防12点、16点。(上周荐中:16点、13点)

下周推荐组选复式参考:0345679。回顾第162期推荐命中292,第164期推荐命中732,第165期推荐命中300。骏宝

双色球一福看蓝

四区本周或有开号

双色球蓝号在连续开出四个“06”和两个“09”后,给人一个感觉是“蓝号怎么了”?另一个感觉就是“0路”号码疯了。上周期内的三期蓝号分别为“06”、“09”、“09”;全部属于“0”路号码,我们用标题告诉大家双号在上周期内拐弯已成了现实。在区间方面,三区也有所表现,尽管开号略显怪异,但总的方向是对的。在这里我们仍然要提醒彩民朋友,买彩票要有好心态,不管号码如何开,我们都要按自己的感觉去买,奉献爱心,量力而

行,也许下一个收获巨奖的就是您。下面给大家分析2013073期~2013075期蓝球出号情况:

区间方面。我们看到连续五期二区开号后,蓝号没有辜负彩民朋友的期待,在三区连续出现了两期蓝号,填补了一段时间以来三区的空白。从目前的情形看,下周期内“一、四区”极有可能会出号码。所以在区间方面,我们给彩民朋友推荐“一、四区”的组合开号。

“单双”方面。上周期,我们分析了近

10期的开奖后,给大家明确了双号拐弯的情形。但前期遗漏太多,而且出现的两期单号均为“09”,出于这两个方面原因,本周期内我们仍然建议彩民关注单号,所以我们给彩民朋友推荐“两单一双”。

“012”路方面。仍然是“0”路热开,所以本周期内还是“1”路和“2”路均有可能出现,所以我们给彩民朋友推荐“1”路。综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“01”、“05”、“07”、“11”、“13”、“16”。一福